Инструкция по выполнению типового расчета по функциональным рядам
Данный типовой расчет выполнять в следующем порядке:
сначала решать задачи 6,7. Затем задачу 5.
Задача 5
Данный ряд степенной. Необходимо найти интервал сходимости. Обязательно находим радиус сходимости ряда R по одной из одной из двух формул для радиуса сходимости, полученных из признака д’ Аламбера или радикального признака Коши. Это обязательно нужно знать (на тройку). Область сходимости ряда (-R+x0, R+x0), где: x0 сдвиг центра интервала в скобке (x-x0). Далее см. задачи 6, 7 пункт 2.
Задачи 6, 7
1. Данный ряд функциональный. Необходимо найти интервал сходимости. Для этого применяем признаки: д’Аламбера или радикальный признак Коши. Здесь вам важно отметить, что нужно для сходимости ряда и что из этого следует (как неравенство работает, какой интервал сходимости).
2. После определения интервала сходимости, подставляем в исходный ряд значения границ интервала. Получаем два числовых ряда. Если знакоположительный числовой ряд сходится, то граница включается в область сходимости. Если числовой ряд знакопеременный (или, как частный случай, знакочередующийся), то граница включается в область сходимости если ряд сходится, даже условно.
Теория рядов – это квинтэссенция математического анализа. Поэтому нужно очень строго и логично выстраивать решение задач. 
